

Expediente de constitución de la Superintendencia de Compañías N° 724236 -RUC 0993209619001

Guayaquil, 20 de enero del 2020

INFORME A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA RED EQUINOCCIAL REDEC S.A. SOBRE EL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2019.

Señor(a) accionista:

En representación de la Compañía **RED EQUINOCCIAL REDEC S.A.**, y de acuerdo con los mandatos estatutarios y legales, se presenta el informe de las operaciones realizadas durante el año 2019, en el cual se encuentran consideradas todas las disposiciones de la Superintendencia de Compañías, que señala como mínimo, el informe del Administrador.

REDEC S.A., es una empresa de reciente creación que inicia sus actividades el 28 de junio de 2019; el objetivo inicial de organización y de consolidación de por lo menos una alianza internacional se cumplió y para el 2020 proyectamos nuestro crecimiento y desarrollo tanto en sus índices de solvencia y liquidez como estratégicos.

Las disposiciones de la Junta General y del directorio se han cumplido conforme a los estatutos de leyes vigentes.

Atentamente,

FAUSTO ENRIQUE GUERRON CARVAJAL

Fausto Enrique Guerrón Carvajal **PRESIDENTE RED EQUINOCCIAL REDEC S.A.**

Viviana Del Rosario Torres Viteri GERENTE GENERAL

RED EQUINOCCIAL REDEC S.A.

Firmado digitalmente por FAUSTO ENRIQUE GUERRON CARVAJAL

Fecha: 2020.06.25 16:05:47 -05'00'